
Web Payments CG Work Items

Total completed: 20
Total terminated: 0
Total incompleted: 30
Incidence rate: 40%
Mean time: 7 hours
Median time: 14 minutes

Question

1 What is your name?
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

250964
Madhu Nott 31 Jan 2014

14:41

250905
Norbert Bollow 31 Jan 2014

09:07

250815
Victor Andrei Oprea 30 Jan 2014

04:31

250798
Alex Sexton 29 Jan 2014

17:33

250703
David Schwartz 28 Jan 2014

16:38

250640
Michael Williams 28 Jan 2014

16:12

250656
Pindar Wong 28 Jan 2014

05:52

250651
Jeremy Malcolm 28 Jan 2014

02:38

250637
Deqing Huang 28 Jan 2014

01:57

250615
Bailey Reutzel 27 Jan 2014

17:28

250594
Scott Elcomb 27 Jan 2014

14:12

250585
Fabio Barone 27 Jan 2014

12:19

250574
☮ elf Pavlik ☮ <perpetual-tripper@wwelves.org> 27 Jan 2014

11:03

250576
Kingsley Idehen 27 Jan 2014

10:49

248999
Joseph Potvin 19 Jan 2014

11:38

249465
Joel Dietz 18 Jan 2014

16:41

249369
Kumar McMillan 17 Jan 2014

15:49

249223
Renato Iannella 16 Jan 2014

20:20
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249223

249076
Steven Rowat 16 Jan 2014

16:12

248993
Manu Sporny 15 Jan 2014

10:40

Question

2 Web Payments Design Principles
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 17 85%

No, this should not
be a work item 1 5%

I abstain from a
vote on this work
item

2 10%

Question

3 Web Payments Use Cases
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 19 95%

No, this should not
be a work item 0 0%

I abstain from a
vote on this work
item

1 5%

Question

4 Web Payments (and required Linked Data vocabularies)
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Yes, this should be a work item (17)
No, this should not be a work item
(1)
I abstain from a vote on this work
item (2)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (19)
No, this should not be a work item
(0)
I abstain from a vote on this work
item (1)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (20)
No, this should not be a work item
(0)
I abstain from a vote on this work
item (0)



Total Percent

Yes, this should be
a work item 20 100%

No, this should not
be a work item 0 0%

I abstain from a
vote on this work
item

0 0%

Question

5 Web Commerce (and required Linked Data vocabularies)
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 13 65%

No, this should not
be a work item 2 10%

I abstain from a
vote on this work
item

5 25%

Question

6 Pricing Indices
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 12 60%

No, this should not
be a work item 2 10%

I abstain from a vote on this work
item (0)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (13)
No, this should not be a work item
(2)
I abstain from a vote on this work
item (5)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (12)
No, this should not be a work item
(2)
I abstain from a vote on this work
item (6)

0% 25% 50% 75% 100%



be a work item 2 10%

I abstain from a
vote on this work
item

6 30%

Question

7 Web Payment Crowdfunding
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 13 65%

No, this should not
be a work item 2 10%

I abstain from a
vote on this work
item

5 25%

Question

8 Web Identity
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 13 65%

No, this should not
be a work item 1 5%

I abstain from a
vote on this work
item

6 30%

Question

9 Secure Messaging (and required Linked Data vocabularies)
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Yes, this should be a work item (13)
No, this should not be a work item
(2)
I abstain from a vote on this work
item (5)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (13)
No, this should not be a work item
(1)
I abstain from a vote on this work
item (6)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (14)
No, this should not be a work item
(3)
I abstain from a vote on this work
item (3)



Total Percent

Yes, this should be
a work item 14 70%

No, this should not
be a work item 3 15%

I abstain from a
vote on this work
item

3 15%

Question

10 HTTP Signatures
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 13 65%

No, this should not
be a work item 2 10%

I abstain from a
vote on this work
item

5 25%

Question

11 HTTP Signature Nonces
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 10 50%

No, this should not
be a work item 3 15%

I abstain from a
vote on this work
item

7 35%

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (13)
No, this should not be a work item
(2)
I abstain from a vote on this work
item (5)

0% 25% 50% 75% 100%

Yes, this should be a work item (10)
No, this should not be a work item
(3)
I abstain from a vote on this work
item (7)

0% 25% 50% 75% 100%



item

Question

12 HTTP Signature Trailers
Answers

20
(100%)

Skips

0
(0%)

Total Percent

Yes, this should be
a work item 13 65%

No, this should not
be a work item 2 10%

I abstain from a
vote on this work
item

5 25%

Yes, this should be a work item (13)
No, this should not be a work item
(2)
I abstain from a vote on this work
item (5)

0% 25% 50% 75% 100%


